
“中野良いまち、仲の良いまち” 令和4年 6月 15日発行

※公民館の活動やたよりに対するご意見、ご感想をお寄せください。

電話 ９５-０３１０（ファックス兼用） ＩＰ ０５０-５２０７-３２００

◆田植え（稲作）体験◆

５月１６日（月）に毎年恒例の５、６年生の田植え体験が遊

邑片田の圃場で行われました。島根県西部農林振興センター

の中尾さんを講師に事前学習も行われ、島根県内の田んぼの

広さやお米の種類、稲作の歴史などについて教えていただきま

した。ちなみに島根県の田んぼの面積は「いわみスタジアム」

５，８８０個分の２９，４００ｈａだそうです。調べてみると美郷町よ

り少し広いくらいの面積でした。

◆東明寺山登山◆

６月１日（水）に石見東小学校３年生の東明寺山登

山が行われました。前日に井原公民館主事の藤井勇

輝さんに東明寺山のことや登山時の注意事項などを教

えていただき、当日は校長先生や保護者、地域の方も

一緒に東明寺山に登りました。

◆サツマイモ苗植え◆

５月２７日（金）に石見東小学校２年生の授業でサツマイモの苗植え

がありました。講師として横見の山﨑昌雄さんと中野公民館長の上田

七郎さんが来られ、サツマイモの苗の植え方や育て方について教わり

ました。子ども達は一生懸命苗を植えて、水をかけたりしていました。

収穫したら焼き芋にして食べるそうです。大きなサツマイモになると

良いですね。

田植え当日は天気も良く遊邑片田、福寿会の皆さんに教えてもらいながら苗を植えまし

た。子ども達は泥だらけになりながらも一生懸命がんばっていました。そして今年も見事に

田んぼでまくれる子も出て無事田植えを終了することができました。

当日お世話になった遊邑片田、福寿会、島根県西部農林振興センターのみなさんありが

とうございました。

事前に東明寺山の地権者やボランティアの方たちが登山道を整備

してくださったおかげでとても登りやすくなっていました。

１時間ちょっとで無事山頂に到着し、狼煙を焚いたり、双眼鏡で遠く

を見たり子どもも大人も楽しそうでした。

石見東小学校の校歌にも出てくる東明寺ですので、登ってみたい方

は次回是非チャレンジしてみてください。良い景色が見れますよ。



◎７月の予定◎
≪公民館・自主活動教室≫

＊卓球愛好会 毎週月曜日
＊運動教室 毎週火曜日
＊花はなクラブ １９日（火）

≪石 見 中≫

＊期末面談・三者面談 ６日（水）～８日（金）
＊一学期終業式 ２０日（水）

≪石見東小≫

＊児童対象救急法講習 ４日（月）
＊民生委員との連絡会 １４日（木）
＊一学期終業式 ２０日（水）
＊水泳教室（ＡＭ）・個人懇談（ＰＭ）

２１日（木）・２２日（金）
＊プール開放開始 ２５日（月）～８月９日（火）まで

≪東保育所≫

＊プール開き（全園児） １日（金）
＊七夕誕生会（全園児） ７日（木）
＊夕涼み会（桜組・桜組保護者） ２２日（金）

※主催者の都合または新型コロナウイルス感染拡大防
止のため変更になる場合があります。

※写真を撮影し公民館だよりなどで使用したり、ケーブ
ルテレビ等の取材が入る場合があります。

日時：７月２５日（月）１３時～１４時３０分
場所：中野公民館 集会室
講師：山口明彦さん
内容：難しい講座ではなく、体験型の学習を通

じてわかりやすく人権について学びます。

申込：中野公民館 電話 ９５－０３１０
IP ０５０－５２０７－３２００

◆中学生 SALON◆

５月２７日（金）、６月９日（木）に石見中学校技術室に

出張して中学生 SALON を行いました。昨年度から始め

た中学生対象事業ですが、回数が少なかったため今年度

は月に１、２回のペースで開催できればと思っています。

初回は１８名の子が参加しボードゲームを楽しみまし

た。この調子で中学生の居場所作りや地域の方の交流な

どしていければと思います。

◆平和学習会◆

６月１０日（金）に邑南町公民館連絡協議会主催の

平和学習会が田所公民館で行われました。

テーマは「ウクライナ問題から反戦平和を考える」

で、講師として神戸学院大学の岡部芳彦教授にお越し

いただきました。

岡部教授は国内のウクライナ研修の第一人者であ

り、ウクライナとロシアの大学で名誉教授も務められ、ゼ

レンスキー大統領とも２度面会されています。

昨今のウクライナ問題でメディアへの出演も多くお忙

しいところを、偶然邑南町のふるさと納税の返礼品のヒ

ノキのベッドを娘さんが使われていたというご縁で講師

を引き受けてくださいました。

ユーモアたっぷりにウクライナの歴史的背景と最新の

情勢について解説していただきました。参加者の方から

の質問も多かったです。今後ケーブルテレビでも放映さ

れる予定ですので是非ご覧ください。

例年 7月上旬に開催されている石見地域総

合球技大会は、新型コロナウイルス感染拡大防
止のため中止となりました。


